


Caro Fornecedor,

A Usiminas tem o compromisso em se tornar uma empresa cada vez mais diversa e inclusiva.  Na prática, isso quer dizer que, a cada dia, evoluímos para ser uma empresa em que todos e todas possam ser quem realmente são, sem medo. Além da busca constante para que tenhamos um ambiente de trabalho cada vez mais acolhedor, saudável, seguro e de respeito, sendo inegociável essas condições. 
Promovemos um ambiente diversificado para que nossos colaboradores e colaboradoras tenham oportunidades iguais, observando e respeitando as características individuais, sejam elas relativas à raça, origem, cor, religião ou crença, gênero, orientação sexual, idade, estado civil, convicção política, situação econômica, capacidade física ou mental, bem como qualquer outro fator de definição individual.
A Usiminas busca promover a Diversidade e Inclusão dentro de suas operações, em sua cadeia de valor e na sociedade, e nesse sentido, esperamos que todos os nossos Fornecedores nos acompanhem nesta jornada, e que sejam, também, agentes de transformação fomentando e valorizando a diversidade e inclusão.
Para trabalharmos juntos em prol da Diversidade e Inclusão recomendamos que nossos parceiros comerciais:
I. Se comprometam a observar e respeitar as características individuais de seus Colaboradores e Colaboradoras, sejam elas relativas à raça, origem, cor, religião ou crença, gênero, orientação sexual, idade, estado civil, convicção política, situação econômica, capacidade física ou mental, bem como qualquer outro fator de definição individual.

II. Tomem as medidas necessárias para evitar qualquer discriminação na contratação, remuneração, acesso a treinamento, promoção, rescisão ou aposentadoria com base na raça, origem, cor, religião ou crença, gênero, orientação sexual, idade, estado civil, convicção política, situação econômica, capacidade física ou mental, bem como qualquer outro fator de definição individual. A empresa não tolera ações que vão contra o proposto.

III. Se comprometam em promover ações em prol da Diversidade e Inclusão em suas operações e em sua cadeia de suprimentos.
Contamos com seu apoio para um relacionamento bem sucedido e mutuamente gratificante em benefício da Diversidade e Inclusão. 
Visite nosso site de Diversidade para saber mais sobre as principais iniciativas no Programa de Diversidade e Inclusão da Usiminas e também para conferir nossa Cartilha da Diversidade.
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